

Búcsú
Dr. Soltész Zoltánnétól*
(1921–1997)



Az Országos Széchényi Könyvtár nevében búcsúzom Soltész Zoltánné dr. Juhász Erzsébettől.

Búcsúzom attól a kedves munkatársunktól, aki egész munkás életét a nemzeti könyvtárnak szentelte.

23 éves korától, 1944. januárjától kezdve dolgozott a könyvtárban, 1949-től a Régi nyomtatványok tárában. 1962-től a tár kinevezett osztályvezetője volt 1989. december 31-éig, nyugdíjba vonulásáig.

Sok évtizedes munkássága során elismerést szerzett mind itthon, mind pedig külföldön. Száznál több magyar és idegen nyelvű publikációja, tanulmánya, illetve önálló kötete jelent meg. Ez utóbbiak közül a legje-

lentősebbek egyike a sok évi munka eredményeként létrejött országos *ősnymtatványkatalógus*, amelynek társszerzője volt az időközben külföldre távozó Sajó Gézával. Ötven hazai könyvtár hétezer ősnymtatványának számbavételét jelentette ez a munka, amit teljes odaadással, szabadidejét is igénybe véve végzett éveken át. 1961-ben a Deutsche Staatsbibliothek vendégkönyvtárosaként három hónapon át részt vett a nemzetközi ősnymtatványkatalógus, a Gesamtkatalog der Wiegendrucke munkálataiban. Itteni tapasztalatait, kutatásait is felhasználta a magyarországi gyűjtemények számbavételekor.

Nagy türelmet, szakmai tudást és odaadást igénylő kutatómunkával sikerült megállapítania és bizonyítania a *második magyarországi ősnymda* létezését.

A magyar nyomdatörténeti kutatásokban fontos módszertani segédeszköz *A magyarországi könyvdíszítés a 16. században* című összefoglaló, rendszerező munkája. Későbbi publikációi is főképp a magyarországi nyomdászattörténet – Hess András, Tótfalusi Kis Miklós – és a könyvművészet témaköréhez kapcsolódtak: számos hasonló kiadáshoz írt *bevezető tanulmányt a kódexfestészet, a miniatúrák művészete területéről*.

* Elhangzott a Farkasréti temetőben 1997. október 10-én.

Lappangó hungaricumok feltárása céljából többször végzett kutatásokat külföldi könyvtárakban, s így sikerült újabb ritkaságokra bukkannia.

Kiemelkedő szerepe volt abban, hogy az Országos Széchényi Könyvtár egyik legféltebb kincse, kulturális örökségünk egyik gyöngyszeme, az első ismert magyar verset, az Ómagyar Mária-siralmat tartalmazó, leuveni kódex hazakerült: 1980-as belgiumi útja során ismételtlen javaslatot tett a cserére, melyre korábban az elődei már több sikertelen kísérletet tettek. Maga válogatta ki a cserére felkínálható, flamand vonatkozású dokumentumokat, főleg ősnyomtatványokat, s hosszas tárgyalássorozat után végre 1982-ben létrejött a csere, melynek révén kéziratárunk gyűjteményébe kerülhetett az első magyar nyelvű verses emlékkönyvet tartalmazó kódex.

Kutatómunkája során nemzetközi megbecsülést szerzett nagy szakértelemmel megírt külföldi publikációival is, főleg a *Gutenberg-Jahrbuchban*, ill. a *Beiträge zur Inkunabelkunde*-ban. Emellett állandó szerzője volt a *Magyar Könyvszemlének* és könyvtárunk *Évkönyvének*.

Tevékenyen részt vett *hazai és külföldi kiállítások* anyagának összeállításában, az utóbbiak közül különösen nevezetes volt a lipcsei, a londoni, a schallaburgi és az amsterdami.

Több évtizeden át irányította könyvtárunk 16. századi nyomtatványainak feltáró munkálatait, és nyugállományba vonulása előtt sikerült a nagy feladatot munkatársaival befejeznie. A Soltész Zoltánné – Velencei Katalin – W. Salgó Ágnes szerkesztette 3 vaskos kötet minden fontos hazai és külföldi könyvtár kézikönyvtárának értékes darabja.

Fontos szerepet tulajdonított könyvtárunk tudományos tevékenységének, egészen mostanáig tagja volt a *Tudományos tanácsnak*, okos, higgadt tanácsaira, hozzászólásaira mindig számíthattunk. Nyugdíjazása után sem vonult egészen vissza, állandóan figyelemmel kísérte könyvtárunk tevékenységét, és folytatta kutatásait a Régi nyomtatványok tára gyűjteményeiben is. Éppen a Könyvszemle legújabb számában olvashatjuk egyik publikációját. Mindvégig baráti kapcsolatot tartott fenn munkatársaival, őszintén örült a Tár újabb szerzeményeinek, a sikereknek, és nehézségeinkben is velünk érzett.

Óraadó tanára volt az ELTE Könyvtártudományi tanszékének.

„Mondá Jézus: Én vagyok a feltámadás és az élet: aki hisz

énbennem, ha meghal is él.” – szól az evangéliumi idézet a gyászszerződésen.

Soltész Zoltánné tovább él a könyvtár munkatársainak emlékezetében és a nemzeti könyvtár történetében is.

Kedves Zsóka! Nyugodjék békében!

Poprády Géza



Az Informatikai és Könyvtári Szövetség hírei

Október 1-jén tartotta ülését a szövetség Városi Tagozata az OSZK VI. emeleti előadótermében. Napirend előtt kapott szót Zalainé dr. Kovács Éva, a KIK elnöke és Ramháb Mária, aki a törvényelőkészítési munkában képviselte a KIK-et, mivel ők nem tudtak végig jelen lenni. (Ugyanaznap tárgyalta a parlament kulturális bizottsága a törvényt.) Ramháb Mária tájékoztatást adott a törvény helyzetéről, a felmerült módosítási javaslatokról. Zalainé dr. Kovács Éva az utóbbi időszak munkájáról beszélt a megjelenteknek. A KIK elnöke ismét megerősítette, hogy a Városi Tagozat összefogása érdekében a képviselőtestület kész a létszámát akár annyira is bővíteni, hogy mind a 19 megyének saját képviselője legyen. A testület számtalan ülésen tárgyalta már a nagylétszámú tagozat gondját, és különböző megoldási javaslatok is születtek. Felmerült egy két lépcsős megoldás lehetősége is, hogy tudniillik alakuljon a helyi tagozatok vezetőiből egy önálló testület, amely aztán tagot (vagy tagokat) delegál a szövetség képviselőtestületébe. Az elnök hangsúlyozta a képviselőtestület készségét arra, hogy bármilyen megoldást elfogadjon, amit a városi könyvtárak megfelelőnek tartanak.

Bár a sok helyen már megkezdődött – vagy éppen az előkészítés utolsó, legviharosabb időszakánál tartó – őszi könyvtári hetek miatt a vártnál kevesebb kolléga tudott eljönni, élénk vita alakult ki a tagozat hatékonyabb működtetésének lehetőségeiről. A legtöbb felszólaló egyetértett abban, hogy helyi, megyei vagy regionális szervezetekre lenne szükség, mert a kisebb létszámmal könnyebb dolgozni. Erre vannak kiváló példák (lásd a Bács-Kiskun megyei, a kisalföldi vagy a Vas megyei tagozat összehangolt munkáját). Ugyanakkor megállapították azt is, hogy törekedni kell a számítógépes kapcsolattartásra, mert ez nem csupán korszerűbb, de jóval gyorsabb és költségkímélőbb is. A kollégák egyetértettek egy zárt levelező lista szükségességében és kérték a szövetséget, hogy erre a titkárság postafiókján keresztül teremtsenek lehetőséget. A kisebb létszámú helyi tagozatok megalakítása azonban mindenképpen elodázhatatlan. Müller Imréné, a tagozat vezetője az elmúlt időszakban minden alkalommal hangoztatta, hogy a jelenlegi szervezeti formában lehetetlen ennyi könyvtárat összetartani.

Néhány megyében már megindult a szervezés, máshonnan a szándékról érkeztek jelzések. Mindaddig azonban, amíg a szervezeti átalakulás folyamata tart, a képviselőtestület az eddigi létszámmal és tagokkal működik tovább. A Városi Tagozat képviselőtételéről ismét tárgyaltak a kollégák. Pintér Béla a tagozat tavaly november 7-ei ülésén lemondott, s azóta nem is vett részt a képviselőtestület munkájában, sem a tagozat irányításában. (Erről akkor részletesen is

beszámoltunk.) Miután az a tagozati ülés nem volt határozatképes, Kasznhorkai Géza felvetette, hogy tekintsék semmisnek a lemondást. A különböző vélemények elhangzása után a jelenlevők elfogadták Kasznhorkai Géza javaslatát, Pintér Béla pedig vállalta a további munkát. Mivel a tagozat ezúttal sem volt határozatképes, a jogi vélemény meghallgatása után születhet döntés a kérdésben.

Végül abban állapodtak meg a kollégák, hogy a tagozat működésének érdekében meg kell gyorsítani az átszerveződést.

Október 6-án Kecskeméten Magyar Bálint művelődési miniszter megnyitotta az őszi könyvtári heteket. A Katona József Könyvtár és az Informatikai és Könyvtári Szövetség közösen szervezett szakmai tanácskozása vezette be ebben az évben a programokat. A megyei könyvtár minőségfejlesztési programjának kidolgozását segítő projektben eddig elvégzett munka bemutatása volt a jól sikerült tanácskozás elsődleges célja. Az országos programsorozat ünnepélyes megnyitójára délután került sor, majd a miniszter a MATÁV segítségével megszervezett videokonferencia keretében válaszolt a hat helyszínen (Budapest, Miskolc, Pécs, Sopron, Szolnok és persze Kecskemét) feltett kérdésekre.

A Katona József Könyvtárban az ezt követő héten ismét együtt dolgoztak az angol és a magyar szakemberek a könyvtár munkatársaival.

A minisztérium megbízásából Fogarassy Miklós dolgozik az országos dokumentum-ellátási rendszerről szóló rendeleti szabályozás döntés-előkészítő koncepcióján, egy munkabizottság bevonásával. A bizottságba a KIK Pallósiné Toldi Mártát és dr. Domsa Károlyt delegálta.

Lezajlott Varsóban a könyvtárak automatizálásával foglalkozó konferencia, melyen a KIK elnöke és dr. Skaliczki Judit közösen tartott előadást A gépesítés hatása a könyvtári szolgáltatások minőségére címmel.

A Magyar Kulturális Szövetség elnökségének októberi ülésén is a törvénykezés volt a legfontosabb téma. Az elnökség megvitatta a kulturális törvényhez benyújtott módosító javaslatok sorsát és megtárgyalta a non-profit törvény tervezetét. Beszámoló hangzott el a felsőfokú szakember szükségletről és a felsőfokú képzésről rendezett konferenciáról, és végül a megjelentek tájékoztatást kaptak a magyar kulturális honlap elkészítése érdekében végzett munkáról.

Október 29-én ülésezett a KIK képviselő-testülete. Az ülés vendége volt dr. Kenyéri Katalin, aki a minisztérium megbízott munkatársaként tájékoztatta a testületet a kivételes eljárásban a parlament elé kerülő törvényről.

Ezután megvitatta a testület az NKA jövő évi pályázati kiírás-tervezetét és megbeszélte a módosítási javaslatait.

Hírlevél a Magyar Könyvtárosok Egyesülete tagjaihoz



Lezárva: 1997. október 22.

71. szám

A szervezeteknek és a központi testületi tagoknak kiküldjük: a megjelenés után három napon belül.

A hírlevélről és terjesztéséről

Kedves hírlevél-olvasók! Sok kérdés, észrevétel merül fel a hírlevéllel és terjesztésével, aktualitásával, frissességével kapcsolatban. A hírlevél értékelésénél kérjük, vegyék figyelembe a következőket:

Ez a hírlevél az Önök közreműködésével készül, szerkesztője mindig szívesen fogad rendezvényeket beharangozó és (ha lehet, még szívesebben) értékelést, szubjektív megjegyzéseket is tartalmazó híreket, pályázati felhívásokat, egyéb közleményeket. Ezeket – csakúgy mint az álláshirdetéseket – ingyenesen teszi közzé a hírlevél. A hírlevelet nem lektorálják, pontossága, információtartalma a tudósítókön is múlik.

Lapzárta az egyes hónapok közepén van. A nyomdai munkák az Országos Széchényi Könyvtárban készülnek. A lapzártához képest rendszerint egy hónap alatt megjelenik hírlevelünk nyomtatott változata, egyrészt a Könyv, Könyvtár, Könyvtáros című lapban, másrészt különlenyomatként szabadlapos formában is.

Az MKE területi és szakterületi szervezeteinek tisztségviselői gondoskodnak arról, hogy a hírlevél minél előbb eljusson az egyesület egyéni és testületi tagjaihoz. Az egyesület titkársága a megjelenés után három napon belül megküldi a hírlevelet az igényelt példányszámban a szervezetek postázással foglalkozó, többek között a hírlevél továbbítására is vállalkozó vezetőségi tagjának. Mindannyian tudjuk, hogy a postaköltségek egyre emelkednek, ezért előfordul, hogy a szervezetek a hírlevél kiküldésével addig várnak, amíg más küldeményhez, például valamilyen rendezvény meghívójához csatolhatják.

Azoknak, akiknek a számítógép-hálózatához hozzáférésük van, figyelmükbe ajánljuk, hogy sokkal kevesebb fáradsággal, költséggel és idővesztéssel – gyakorlatilag a lapzártát követően azonnal – elolvashatják a hírlevél szövegét a könyvtárosok Katalist levelező listáján.

Személyi hírek

Csak október elején érkezett el az elnökséghez az a hír, hogy 1997. július 12-én, életének 67. évében elhunyt Dr. Ballér Endréné Szüts Piroska, nyugalmazott iskolai könyvtári vezető szaktanácsadó. Kegyelettel megőrizzük az emlékét.

Elnökségi hírek

NKA – Az év végén lejár az Nemzeti Kulturális Alapban 1994 eleje óta tevékenykedő szakmai kollégiumi tagok (kurátorok) többségének mandátuma. Ugyancsak megüresedik az Alap legfőbb irányító testületében, a Bizottságban három hely. A tisztújításhoz szükséges delegálás lebonyolításához az NKA elnöke egyes szakmai szervezetek, köztük az MKE segítségét kérte. A jelölésekre a különböző egyéb szakmai szervezetekkel egyeztetve november hó folyamán kerül majd sor.

Szerzői jogi kodifikációs munkabizottság – Az elnökség Papp Istvánt jelölte ki, hogy vegyen részt az Igazságügyi Minisztériumban a szerzői jogi szabályok revíziójára alakuló bizottság munkájában. Egyidejűleg felkérte dr. Redl Károlyt, hogy helyettesként és jogász szakértőként segítse Papp István munkáját.

Mi történt a szervezetekben?

Őszi könyvtári napok – Jász-Nagykun-Szolnok megyéből, a FSZEK-ből és Terézvárosi Gyermekkönyvtárából, Veszprémből, Baranyából kapott az elnökség meghívást illetve tájékoztatást a könyvtári napok programkínálatáról. Az MKE szervezetei a rendezvények társszervezőiként mindenütt kivették részüket az előkészületekből és a lebonyolításból.

Bibliográfiai Szekció – Lásd a Heves Megyei Szervezetnél.

Csongrád Megyei Könyvtárosok Egyesülete – Október 13-án tanulmányutat szerveztek az Országgyűlési Könyvtárba. A szakmai programhoz csatlakozott a Parlament megtekintése, és látogatást terveztek az Evangélikus Múzeumba is.

Heves Megyei Szervezet – A Bibliográfiai Szekcióval közös rendezvényt tartottak Egerben. Pataki Gábor (OSZK) hazai számítógépes bibliográfiai adatbázisokról tartott ismertetést. Ezt követte az MNB CD-ROM-jának és floppy-változatának bemutatója (Nagy Anikó és Magyar Péter Márius). Az Egri Főegyház-megyei Könyvtár számítógépes helyismereti bibliográfiájáról Dr. Antalóczi Lajos tartott előadást. A rendezvény második részében László Gézáné (Móricz Zsigmond Könyvtár, Nyíregyháza) számolt be az MNB Időszaki Kiadványok Repertóriumának használatának tapasztalatairól.

Tolna Megyei Szervezet – Szeptemberben ötnapos szakmai kiránduláson vettek részt a Tolna megyei könyvtárosok a gyulafehérvári Alba Megyei Könyvtár meghívására, a két megyei önkormányzat együttműködése keretében. Értékes ajándékkönyveket, hangkazettákat, folyóiratokat is eljuttattak a nagyenyedi líceum kollégiumába, illetve a meghívó megyei könyvtárba. Ez utóbbiból a magyarlakta települések könyvtáraiba kerül majd letétként a könyvadomány. A Gyulafehérváron tartott irodalmi délutánon egy magyar-román nyelvű, helyismereti jellegű, könyvtári-irodalmi újság közeljövőbeli kiadásáról is szó esett.

Vas megyei Szervezet (Vas MSZ) – Október 9-én szakmai napot tartottak a körmendi vár dísztermében, amelynek támogatói között szerepelt a Vas MSZ is. A házigazdák részéről Papp Gyula A Faludi Ferenc Városi Könyvtár múltja és jelene, Meocsériné Doktor Rozália Az olvasótáborok szervezésének körmendi tapasztalatai, Nagyné Babos Magdolna A számítógépes technológia alkalmazása a körmendi gyűjteményszervezésben és a szolgáltatásokban címmel tartott elő-

adást. Harsányi László a kultúra finanszírozásának modelljeit vette számba. Egy finn vendég hazája könyvtárügyének aktuális kérdéseit ismertette. Bemutattak a körmendi városi könyvtár társintézményei, majd Nagy Éva mutatta be a Vas megye városi könyvtárai című kötetet.

Veszprém Megyei Szervezet (VeMSZ) – Október 13-án továbbképzést, szakmai napot tartottak Balatonfüreden a Városi Könyvtárban. A könyvtár közönségkapcsolatainak régi és új formáiról Bátonyi Viola tartott előadást felkért hozzászólókkal. Ehhez kapcsolódva Maliszka Károlyné bemutatta a megyei könyvtárról készült videofilmet és a könyvtár honlapját. A VeMSZ egyes tagjai ezután beszámoltak hollandiai és erdélyi tanulmányútjukról, valamint hazai konferenciákon hallottakról. Az „azonnali kérdések órája” keretében közérdekű információk hangzottak el. Fakultatív programként a helyi szervezők a városi könyvtár helytörténeti gyűjteményének megtekintését ajánlották a kollégáknak.

Pályázatok

Az MKE Békés Megyei Szervezete és a Békés Megyei Könyvtár pályázatot hirdet Olvasói szokások változása a település közkönyvtárában címmel. A pályamű terjedelme 2-3 ív. A pályázat jelígis. A pályázatok beadási határideje 1998. január 31. Eredményhirdetés 1998. március 1-jén. Pályadíjak: I. díj: 20 ezer Ft, II. díj: 15 ezer Ft, III. díj: 10 ezer Ft, ezen felül értékes könyvjutalmak. A pályázatokat a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Békés Megyei Szervezete titkárának, Timkó Istvánnénak címezve a Békés Megyei Könyvtárba (5601 Békéscsaba, Derkovits sor 1. Pf. 35.) kérik beküldeni.

Képzés

Hálózati tanfolyamok – Elkészült az NIIF által támogatott őszi tanfolyamok tájékoztató füzet, amely tartalmazza azokat a várva várt tanfolyamokat is, amelyeknek részvételi díjához az MKE pályázati támogatásból és saját forrásból hozzájárul. Lesz a) alapozó Internet-tanfolyam – MKE-tagok számára: 8000 Ft, 1997. november 10–13. b) World Wide Web tanfolyam – MKE-tagok számára: 6000 Ft, 1997. november 19–21. c) haladó Internet- tanfolyam – MKE-tagok számára: 6000 Ft, 1997. november 26–28. A tanfolyamok nyilvánosak, de a szervezőkkel történt megállapodás szerint a jelentkezésnél előnyben részesülnek a könyvtárosok. A tanfolyam szervezője az Informatika a Nemzetvédelmi Képzésben Alapítvány (INKA) 1101 Budapest, Hungária krt. 9–11. vagy 1581 Budapest, Pf. 15. Ügyintézők: Tamáska Lajos (tamaska@zrinyi.zmne.hu) és Lantos Attiláné (ica@zrinyi.zmne.hu), tel.: 260-0740/12-49, fax: 262-5352.

Lezajlott rendezvények

Francia–német–magyar közkönyvtári konferencia – Elkészült a konferencia mérlege. A fő szervezők, a Francia Intézet és a Goethe-Intézet igen sikeresnek ítélték, ezt a résztvevők is megerősíthetik. Tervezik az előadások publikálását eredeti nyelven, a két másik nyelven részletes összefoglalóval, továbbá a Francia Nagykövetség Internet-oldalain.

Nemzetközi kapcsolatok

IFLA CAIFE – Az IFLA-ban új állandó bizottság alakult Committee on Freedom of Access to Information and Freedom of Expression (CAIFE) néven, amely a könyvtári cenzúrával és az információhoz való hozzáférésnek és a tájékoztató szakemberek/könyvtárosok tevékenységének ideológiai, gazdasági, politikai és vallási okokból való korlátozásával fog foglalkozni.

IFLA Committee on Copyright and other Legal Matters – Az IFLA másik új állandó bizottsága a szerzői joggal és a szellemi tulajdonnal, a kölcsönzési joggal, a gyarapítást korlátozó gazdasági és kereskedelmi tényezőkkel, a könyvtári dokumentumok tulajdonjogával kapcsolatos vitákkal, az elektronikus szövegek hitelességével, az előfizetési és licenz-szerződésekkel és egyéb, nemzetközi jelentőségű kérdésekkel foglalkozik majd.

EBLIDA CECUP – Az EBLIDA, a könyvtáros, információs és dokumentációs egyesületek európai irodája felkérte az MKE-t, hogy társult tagként delegáljon egy szakembert egy 1998 januárban induló, általa koordinált projektbe, amely a Central and Eastern European Copyright User Platform (CECUP) névre hallgat. Az MKE az együttműködés keretében egy budapesti szemináriumot szervez majd meg és egy résztvevőt fog delegálni a projekt munkacsoportjába.

Rigai konferencia felhívása – 1998. novemberére-decemberére tervezik azt a konferenciát, amelynek témája a szólásszabadság, a legkülönbözőbb területeken megnyilvánuló cenzúra és a könyvtárak. A lett nemzeti könyvtár és a lett könyvtárosegyesület megküldte a call for papers-t, amelyre 1998 októberéig kell jelentkezni. Az érdeklődőknek szívesen megküldi a titkárság. A konferencia e-postacíme: inbpn@inbpn.org.lv.

ALA 1998 – 122 éves történetében először választott nemzetközi témát az American Library Association 1998-as vándorgyűlésére Libraries: Global Reach, Local Touch címmel. Ennek jegyében az ALA nemzetközi kapcsolatok bizottsága és kerekasztala a konferencia keretében eszmecsere-t, poszter-ülést tervez külföldi könyvtárosok bevonásával. 1997. december 12-ig kell tervezett előadással jelentkezni, részletes tudnivalók a titkárságtól, esetleg az intl@ala.org vagy a <http://www.ala.org> címen.

Előzetes rendezvénynaptár:

- 1997. november 13–14. – 1997. november 13–14. A magyar könyvtárügy első évtizede a harmadik évezredben – stratégiák, tennivalók, Az MKE országos konferenciája, Salgótarján
- 1998. január 26–28. 6. BOBCATSSS szimpózium, Budapest, OSZK: Shaping the knowledge society
- 1998. június 22–27. Sixth European Conference on Medical and Health Libraries (EAHIL): Libraries without limits: changing needs – changing roles
- 1998. június 25–július 2. American Library Association Annual Conference, Washington D.C.: Global reach, local touch
- 1998. augusztus 16–21. IFLA közgyűlés, Amsterdam
- 1998. augusztus 13–15. ISIC (Information Seeking in Context 98) konferencia, Sheffield

- 1998. november–december. International Conference Freedom of Expression, Censorship, Libraries, Riga.

Állásügyek

Állást keres: Angol, német nyelvismerettel, egyetemi diplomával könyvtárban elhelyezkedne Kövi Ádám doktorandusz-hallgató. Lakástelefonja: 265-0539. – Magyar–francia szakos egyetemi és könyvtárosasszisztensi végzettséggel, emellett passzív angol és román nyelvismerettel bármilyen könyvtári munkát keres Sinkó Melinda. Lakástelefonja: 292-2502.

Állást kínál: Főiskolai végzettségű (akár képzésben még részt vevő) könyvtárost keres komplex munkakörre teljes állásban az MH KÖKKI (a honvédegségügy tudományos könyvtára). Angol nyelvismeret szükséges, orvostudományi-természettudományi érdeklődés előny. Az érdeklődők Nyíri Éva könyvtárvezetőt keressék a 344-22-89-es telefonon.

Szerkeszti: Hegyközi Ilona

Cím: MKE titkárság, 1054 Budapest, Hold u. 6. Tel./fax: 111-8634

E-posta: MKE@MAIL.C3.HU vagy H11200MKE@ELLA.HU



